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Barem de corectare

Simulare-Varianta 2

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile
profesionale; profilul tehnic, toate calificarile profesionale.

e  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1 3
(1—3:2)~4= l—1 4= P
2 4
3. 4=3. 2p
4
2 | f(x)=0=x* -5x—6=0< x e {~1,6} gp
deci Gf NOx = {A(-1,0), B(6,0)}. P
3 | 5-x=3, deci x=—4 gp
—4 verifica ecuatia= S = {— 4}. P
4 Cazurile posibile sunt: {O,L 2,3,...,9}. Cazurile favorabile sunt: {0,3, 6,9}. 3p
p_nr. cazurilor favorabile 4 2 2p
nr. cazurilor posibile 10 5
5 Mijlocul segmentului AB este punctul M (— 3 4). 3p
De unde obtine lungimea medianei OM =5. 2p
6 Demonstreaza ca triunghiul ABC este dreptunghic isoscel cu AB = AC = 32 (sau
demonstreaza ca triunghiul ABC este dreptunghic isoscel si fiind isoscel indl{imea
din A, coincide cu mediana din A, fiind deci egala cu jumatate din ipotenuza, adica
este 3, sau aplica teorema sinusurilor si deduce lungimea catetelor). 3p
Obtine aria egald cu 9. 2p

SUBIECTUL al Il-lea

(30 de puncte)

1.a) _2 _ 3p
detAz‘ JJ:—2-1—2-(—1)=
2 2
=0.
b) , (2 1 3p
A? = =—A
-2 -1
Deunde A> =XxA<x=-1. 2p




) | X@)+X(3)+X(5)+...+ X(5)=(1, + A)+(1, +3A)+ (1, +5A)+...+ (1, +51A) = 2p
_ 261, + 52226 A 2
=26-X(26), deunde n=26. 1p

2% 50(—3)=5+(—3)+—5'(;3)= P
=-3. 2p
| Xo(x=3)> -3e x+ (x=3)+ X(X3_3)2—3 & x2+3x20 »
Obtine solutiile ecuatiei atasate X,=—-3, X, =0, 1p
de unde solutia inecuatiei S = (— 00,—3 ]U [O, oo). 2p

2 Notand 2™ =t >0, ecuatia devine tot=%<:>t2+6t—16:0 3p
Deduce t =—8< 0, care nu convine si t=2 deunde m=1. 2p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

(e eex)-xex) »

f (X): 2 =
(2-x)
_4x=x* _x(4-x) 2p
2-xf (2-xf
b) m=1Ilim f(X):Iim X =-1,deunde m=-1. 2p
x>0 X X—m D — X
2
n=|im(f(x)—mx):Iim(%+x}=—2, de unde n=-2. 2p
Dreapta de ecuatie y =—X—2 este asimptota oblica spre +oo la graficul functiei . tp
c) | Justifica f'(x)>0, V xe(2,4], f'(x)<0, V xe[4,0) =
f crescitoare pe intervalul (2,4] si f descrescatoare pe intervalul [4, oo). 3p
f(x)< f(4)=-8, V xe(2,), de unde concluzia . 2p

22) f derivabilipe R si f'(x)= (Xzex), = ( ) e’ +X ( ), 2xe* + x%e* 3
= £'(x)=(2x+x?)e* =x(x+2)e* =g(x), ¥x R, deci f este o primitiva a
func‘;iei g. 2p

b) g x? +2x 2

dx = = |dx =
R e [(R N
_x+2ln|x|+C:x+2Inx+C. 2p

¢) | Fie H:[-100)—R o primitivd a functiei continue h.

H'(x)=h(x)= f(x)—g(x)=—-2xe", Vxe[-L ). 1p
H"(x)=(-2x-2)e*, Vxe[-1,»). 2p
Deduce H "(X)S 0, Vxe [—ZL oo):> H concavi=> orice primitivi a functiei h este 2p
concava .




